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Тема занятия:
«Знакомство детей 2 младшей группы с устным
народным творчеством»

Цель: расширять знания детей об устном народном творчестве.
Задачи:
1. Образовательные задачи: закреплять в памяти детей знакомые потешки, умение узнавать их по фрагментам, иллюстрациям, умение инсценировать отрывки из произведения
2. Развивающие задачи: развивать воображение, память, интонационную выразительность речи.
3. Воспитательные задачи: воспитывать интерес и желание их рассказывать, поддерживать это радостное настроение от обыгрывания.
Словарная работа: активизировать в речи детей слово «устное творчество»
Материалы: дети в народных костюмах, бабушка у печки на лавочке, иллюстрации к потешкам, игрушки: кот, курица в корзине.
Методы: словесный, наглядный, практический.
Приемы: беседа, отгадывание, рассматривание, выполнение заданий.
Форма проведения: групповая.
Тип занятия: итоговое.
Ход занятия: (игровой момент)
Дети входят в музыкальный зал видят бабушку в русском сарафане на лавочке у печки.
Воспитатель (в костюме бабушки): Входите, входите, ребята! А я вас уже заждалась. Какие вы сегодня все нарядные! Знаете, кто, у меня живет в доме?
Я умею чисто мыться
Не водой, а языком.
Мяу. Как мне часто снится
Блюдце с теплым молоком. (котик)
Воспитатель: Молодцы, ребята, отгадали.
(Из – за печки выходит кот, он мурлычет, его берет на колени бабушка.)
Ребята, вы знаете, что сейчас у меня спросил котик? 
Дети: нет.
Воспитатель: Котик спрашивает, знаете ли вы потешку про него?
Дети: знаем.
Воспитатель: «Расскажите» - просит вас котик.
(воспитатель берет кота, садит его на куб, дети встают вокруг кота, рассматривая его)
Воспитатель: Ребята, давайте расскажем котику потешку?
Как у нашего кота
Шубка очень хороша.
Как у котика усы
Удивительной красы
Глаза смелые,
Зубки белые.
Воспитатель: Давайте вместе со мной ласково расскажем потешку для котика.  (рассказываем потешку вместе с детьми).
Вопросы: Какая у кота шубка?
                 Какие у котика усы?
                 Какие у котика глаза?
                 Какие у котика зубки?
Котик: мурлычет от удовольствия.
Воспитатель: Как же вы порадовали моего кота! 
А котик спрашивает: может кто – ни будь один расскажет потешку. (ребенок подходит и рассказывает потешку). 
Воспитатель: Мы порадовали котика потешкой, ребята. А теперь пусть он посмотрит, как мы умеем весело играть.
Физкультминутка: игра «Кот и мыши».
Вышли мыши как – то раз
Посмотреть, который час.
Раз – два, три – четыре.
Мыши дернули за гири
Вдруг раздался страшный звон 
Разбежались мыши вон.
Вторая часть занятия.
Воспитатель: Ребята, как вы думаете, а кто это спрятался в корзине? Отгадайте, о ком я говорю? 
          Клохчет, квохчет,
         Детей созывает,
         Всех под крыло собирает. (курица)
Воспитатель: Молодцы, отгадали! 
У меня под лавкой спряталась в корзине курочка.
(воспитатель достает курочку и берет на колени.)
Курочка квохчет: ко-ко-ко.
Воспитатель: Ребята. А я знаю потешку, про мою курочку – Рябушку!
      - Курочка – Рябушка,
      - Куда ты пошла?
       - На речку.
       - Курочка – Рябушка,
       - Зачем ты пошла?
       - За водичкой.
       - Курочка – Рябушка,
       - Зачем тебе водичка?
       - Цыплят поить.
       - Они пить хотят.
       - На всю улицу пищат:
       «Пи – пи – пи, пи – пи – пи».
Воспитатель: Давайте вместе со мной, расскажем потешку, для курочки.
(рассказываем потешку вместе с детьми)
Вопросы: Зачем курочка ходит на речку?
                 Для чего курочке водичка?
                 Как кричат цыплята?
(курочка квохчет: ко – ко – ко, цыплята: пи – пи – пи)
Воспитатель: Ребята, вы порадовали курочку и бабушку. А кто хочет сам, рассказать потешку про курочку? (воспитатель садит курочку на куб. Ребята рассказывают ей потешку)
Воспитатель: Молодец, ребята! 
А теперь давайте поиграем и развлечем игрою курочку.
Игра «Курочка»
Вышла курочка гулять
Свежей травки пощипать
А за ней цыплятки
Малые ребятки.
                               Ко – ко – ко, ко – ко – ко
                               Не ходите далеко
                               Лапками гребите
                               Зернышко ищите.
Воспитатель: Молодцы, ребята! 
И мне, и моему котику, и моей курочке, очень понравилось, как вы играли и читали потешки. Мы решили подарить вам в группу вот такую книгу. В ней очень много потешек. А когда вы их прочитаете, тогда мы снова с вами встретимся и поиграем.
Воспитатель: Спасибо, бабушка, котик и курочка – Рябушка вам за подарок. (дети благодарят и все уходят из зала).
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